

3:0 力挫韩国黑马

樊振东成功卫冕亚乒赛男单冠军



4月16日,2017年亚洲乒乓球锦标赛进入收官日,樊振东3-0力挫韩国黑马丁祥恩卫冕男单冠军。央视解说杨影在樊振东比赛中赞叹,这名20岁的中国小将展现出了国乒的力量,他的强大就是国乒整体优势尚在的最好证明。这次亚锦赛,樊振东在男团和男单比赛中都得到了强度足够的锻炼,这位新人已经有能力逐渐担当起国乒领军人物的重任。

樊振东决赛对阵非中国队球员,主要是头号种子马龙意外输给了丁翔恩,许昕又爆冷输给了丹羽孝希,导致男单上半区失手。尽管丁翔恩渴望冲击樊振东,但樊振东雄厚的实力摆在那里,丁翔恩根本

无法撼动。樊振东能在这样的比赛中依然稳定地夺冠,这必将大大增强他的自信心。

赛后新闻发布会上,樊振东首先很有风度地肯定了对手的表现:“他的发挥非常好,不论是在团体还是单项里他战胜了马龙,包括半决赛是在0-2落后的时候逆转丹羽孝希。在场上我们两个都是非常拼吧,都非常想要去争取这个胜利。”

至于是否想过会是以直落三局的方式夺冠,20岁的小伙子坦言:“赛前肯定不会去这么想,会做好最困难的准备,在场上的每一分、每一板球都是全力以赴。”

值得一提的是,继马龙爆冷出局后,丁宁、朱雨玲和陈梦均倒在

日本17岁小将平野美宇的拍下,也让队内的气氛变得有些紧张。被问到如何看待这个话题时,樊振东诚恳表示:“这次女单上输了,其实对于我来说这不是我应该考虑的问题,也不是我能够控制住的事情。既然要拿冠军,要更专注于自己要面对的对手,包括技战术和心态,做好这些话,才会在场上抛掉一些杂念。”

最后憧憬起下个月的杜塞尔多夫世乒赛时,已经豪取三冠的他并没有被胜利冲昏头脑:“世乒赛想要有更好的突破。通过这次亚锦赛也发现了一些问题,在封闭训练里要及时总结,要有更加精益求精的质量而不是说泛泛的练,要去冲一些更重点的地方。”(综合)

17岁日本小妞一鸣惊人

平野美宇勇夺亚乒赛女单冠军



17岁的日本小将平野美宇又赢了,在连续击败丁宁、朱雨玲和陈梦三位中国队选手后,平野美宇15日晚夺得在江苏无锡举行的第23届亚洲乒乓球锦标赛女单冠军,这是日本队时隔近11年后再度夺得亚乒赛女单冠军,中国队在女单项目上的五连冠也被终结。

平野美宇的“一鸣惊人”并非偶然,为了在2020年东京奥运会上和中国队一争高下,日本启动了乒乓球“2020计划”,同为2000年

出生的平野美宇、伊藤美诚等年轻球员就是他们计划中的“黄金一代”,在这个计划里,让年轻选手在很小的年龄就频频征战国际比赛是重要一环,这让日本年轻选手早早就获得了大量比赛经验,本届亚锦赛也不例外,头号球星石川佳纯高挂免战牌,三名17岁小将平野美宇、伊藤美诚、早田希娜成为球队的绝对主力。

有了足够的锻炼机会,再加上2015年更换教练对打法进行革新,

平野美宇进步的速度可谓惊人,去年她成为最年轻的世界杯女单冠军,今年初又成为日本最年轻的全国冠军。

但她的进步有目共睹,刘诗雯在女团决赛后就她的进步很多,曾两次击败她的陈梦在决赛后直言“有些超乎自己想象”,孔令辉更是给出了“技术比我们先进”的至高评价。在日本女子少年精英队主教练王锐看来,平野美宇性子很硬,只要她能理解的东西,都能完全贯彻,这也是革新打法后她进步神速的主要原因。

显然,这个在场上比赛都要带着“小本本”,每个局间和暂停就要打开看看“情报”的日本小姑娘虽然样子萌萌的,每次赢下中国选手都一脸不可置信的惊喜,但其内心无比坚定和强大,其目标也无比清晰和明确。这次拿到冠军,此前世界排名第11位的她肯定将杀进前十,只有17岁的她倘若真能不断磨砺提高技战术能力,在东京奥运会上本土作战的日本队或许真能有和中国队掰一掰手腕的底气。(据新华网)

·娱乐新闻·

一见钟情

《傲娇与偏见》4月20日上映



电影《傲娇与偏见》由人气小花旦迪丽热巴搭档人气小生张云龙、高伟光主演,即将于4月20日欢闹上映。

该片讲述了北漂网络写手唐楠楠(迪丽热巴饰)阴差阳错捡到“落魄富二代”朱侯(张云龙饰)后,又在机缘巧合下被“暖心高富帅”萧见君(高伟光饰)一见钟情的故事。(据搜狐网)

假戏真爱

《临时演员》5月27日上映



近日,由郑恺、热依扎领衔主演的爱情喜剧电影《临时演员》宣布该片将于5月27日上映。

该片中代驾司机李非凡(郑恺饰)因一次意外,被人偷拍到与当红女明星梁丹妮(热依扎饰)的亲密照,因此不得不假扮梁丹妮的“临时男友”,从而展开一段笑料百出的故事。(据新华网)

青春无悔

《夏天19岁的肖像》5月27日公映



近日,黄子韬、杨采钰、杜天皓、李梦主演的青春悬疑爱情电影《夏天19岁的肖像》,已定于5月27日在全国上映。

该片中黄子韬在影片中饰演了一位为了爱情奋不顾身的少年“康乔”,而杨采钰则是“康乔”苦苦追寻的神秘少女“夏颖颖”。为了守护爱情、探寻真相,两人度过了一段既危险又畅快的青春岁月。(据新华网)